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Poplachová nálada: zákaz letů v červnu a nasazení
pilotů stíhaček NATO
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Od 12. do 23. června budou na obloze nad Evropou

platit rozsáhlé zákazy letů. Zázemím je cvičení NATO.

Panuje poplachová nálada. 

Mnoho lidí je v současné době „propuštěno z Corony“ a mají

prázdninovou náladu. „Nyní je zase všechno v pořádku a se

světem je vše v pořádku.“ Ale klid je klamný. Teroristický

výbuch Nord Streamu není zdaleka jasný a pár kilometrů odtud

zuří válka na Ukrajině.

Cvičení NATO "Air Defender"

Pokud ale chcete mít opravdu jen prázdninovou náladu, neměli

byste některé skutečnosti ignorovat. Minimálně při plánování

letu na dovolenou byste si měli užít 12. až 23. června s rezervací.

Během této doby se uskuteční dosud největší letecké cvičení

https://auf1.info/alarmstimmung-flugverbot-im-juni-und-aufmarsch-der-nato-kampfflieger/?ac=1&lc=1
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NATO: „Air Defender“. Tento manévr se stovkami letadel a

stíhaček už vzbuzuje mezi leteckými společnostmi obavy.

Protože budou rozsáhlé zákazy letů. Podle zasvěcených jsou

aerolinky ve skutečné poplachové náladě.

Logo cvičení (nahoře) a grafika „cvičiště“ (dole) jsou snímky z webu Bundeswehru

Akt vazala a podrobení se Spojeným státům

Německý Bundeswehr na dotaz označil toto cvičení za „zdání

transatlantické solidarity“. V duchu si říkám: akt naprostého

podrobení se americkému válečnému průmyslu. Mnoho lidí,

https://www.bundeswehr.de/de/organisation/luftwaffe/aktuelles/air-defender-luftkriegsoperationen-ueber-europa-im-juni-5581138
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kteří chtějí mír v Evropě, to také tak uvidí. Masivní válečné

nasazení letadel a všeho směřujícího na východ a do Ruska.

Samozřejmě to nejsou žádné náhody.

Evropa je v těchto dnech demolována. S ekonomickou

devastací, klimatickou panikou a Velkým resetem. A

připravujeme se na to, že bychom skutečně mohli jít do války.

„Společně silnější,“ píše Bundeswehr na svém webu a šipky

ukazují směrem na Rusko. USA nemohly navrhnout scénář

lépe.

Systémová média jsou, jaký zázrak, extrémně neochotná

informovat. UP1 se bude nadále ptát a zůstane naladěn. Protože

na "neškodné a drobné" cvičení, které není zajímavé pro zprávy,

je celá věc příliš velká. A jestli jde jen o to, že by zasloužená

letecká dovolená mnoha vystresovaných mohla být v červnu

narušena...

Jsme nezávislí, protože nás podporujete!

AUF1 je financován svými diváky. Pokud se Vám naše

nabídka líbí, pak Vás prosíme o pomoc v rámci Vašich

možností. Jen s touto pomocí můžeme udržovat a dále

rozšiřovat denní program.

Navzdory cenzuře:

Sledujte nás na Telegramu ( @auf1info ) a

přihlaste se k odběru newsletteru bez cenzury

od AUF1, abyste byli včas napřed: http://auf1.tv/newsletter
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